

Zawada, 13.11.2018 r.

Nr: NZ/PZP/20/2018/6

Dotyczy: Wyjaśnień udzielanych przez Zamawiającego dotyczących treści dokumentacji przetargowej na „Remonty urządzeń i instalacji bloku energetycznego nr 6 w latach 2019, 2020 w Enea Polaniec S.A.” (numer postępowania przetargowego NZ/PZP/20/2018)

Działając zgodnie z zasadą przejrzystego i obiektywnego podejścia do przetargu i jawności przetargu, udzielamy następujących wyjaśnień dotyczących dokumentacji przetargowej na „Remonty urządzeń i instalacji bloku energetycznego nr 6 w latach 2019, 2020 w Enea Polaniec S.A.” (numer postępowania przetargowego NZ/PZP/20/2018).

Pytanie 3:

(§ 1 ust. 9 projektu Umowy) Proponujemy modyfikację wymogu zatrudnienia na umowę o pracę pracowników zatrudnionych na stanowisku: Monter poprzez zmniejszenie ich wymaganej minimalnej ilości z 8 osób do 5 osób.

Odpowiedź na pytanie 3: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę powyższego zapisu.

Pytanie 4:

(§ 7 projektu Umowy) Proponujemy uzupełnienie zapisów tego paragrafu o dodanie kolejnego ustępu – po ust. 2 w brzmieniu: „Wykonawca gwarantuje wykonanie badań i prac o charakterze eksperckim zgodnie ze sztuką inżynierską oraz obowiązującymi normami. Przez gwarancję na badania i prace o charakterze eksperckim rozumie się uzupełnienie w terminie uzgodnionym przez Strony i na koszt Wykonawcy fragmentów dokumentacji powykonawczej zakwestionowanych z powodu wykonania prac niezgodnie z przepisami, normami i standardami obowiązującymi w dniu końcowego odbioru prac. Gwarancja obejmuje nieprawidłowości zgłoszone (z uzasadnieniem) na piśmie w ciągu 24 miesięcy od daty podpisania protokołu odbioru końcowego.”

Odpowiedź na pytanie 4:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę powyższego zapisu.

Pytanie 5:

(§ 12 ust. 4 projektu Umowy) Proponujemy uzupełnienie o zapis „z ograniczeniem do kwoty 10.000.000,00 zł”.

Odpowiedź na pytanie 5:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę powyższego zapisu.

Przewodniczący
Komisji Przetargowej

